

第三届义乌车展交易火爆

5月9-11日,第三届义乌汽车展览会在浙江义乌梅湖会展中心举行。作为西博会国际车展的分会场,本届车展国机集团主办,中汽国际浙江中汽会展有限公司承办,同时还得到了中国汽车工业协会咨询委员会、浙江省经济贸易委员会、浙江省汽车行业协会、2006杭州世界休闲博览会组委会和义乌市人民政府的大大力支持。

全力打造西博车展分会场

杭州西博车展经过八年的成功运作已成为浙江最具影响力的车展,其影响力覆盖华东地区,已成为浙江省汽车产业展示贸易与信息交流的综合性平台。

今年,杭州市人民政府与浙江省经济贸易委员会首次加盟西博车展成为主办单位,是对西博车展的肯定也将全面提升西博车展的权威性与影响力。义乌车展作为西博车展“延伸空间联动全省”战略下品牌输出的重要阵地,有着举足轻重的地位。“今年,西



博车展加大品牌车展办展理念输出,在前两届的基础上,全面运用西博车展全套专业的展会操作模式,并进行适当调整以适应义乌市场,再加上义乌市场旺盛的购买力,第三届义乌汽车展览会将成为以义乌为中心辐射整个金华地区汽车厂家及经销商展示销售的首选平台,同时借助杭州西博车展名牌展会的影响力,吸引了杭州及上海地区的高端车品牌经销商的大力支持,使义乌车展名车荟萃,品牌效应影响广泛。”车展

组委会对义乌车展充满信心。

本届车展室内外面积达2万余平方米,吸引了宾利、法拉利、玛莎拉蒂、英菲尼迪、林肯、讴歌、捷豹、路虎、克莱斯勒、雷克萨斯、奔驰、沃尔沃、宝马、大众、三菱、萨博、雪佛兰、凯迪拉克、双龙、东风日产、长安福特、红旗、东风本田、荣威、上海通用别克、北京现代、一汽丰田、比亚迪、奇瑞、一汽奥迪、一汽马自达、斯柯达、长安马自达、一汽奔腾、江淮瑞风等数十个国内外汽车品牌前来参展。

主题活动丰富多彩 交易火爆

三天展期内,近三万名观众前来参观,1035台车被订(包括实际成交和意向成交),完成销售额总额2.4亿元。

吸引广大观众的除了展出的新车、豪车以及一系列的优惠以外,主办方推出的一系列丰富多彩的活动也是一个重要的原因。浙江省汽车市场“十大品牌经销商”和“十大年度车型”评选活动、试乘试驾活动、名画欣赏等活动,观众参与性都较高,尤其是现场试乘试驾活动十分火爆。展会期间,试乘试驾的参与者近300人,

且多为意向客户,展商们纷纷表示试乘试驾活动的效果不错。

宾利的展台位于豪车云集的一号馆,宾利汽车负责人对于展会的效果表示非常满意,他说,此次宾利带来了全国仅有6台同时在浙江首次亮相的GT SPEED,展会期间,共成功订出了4台宾利车,接到了20多份订单。同在该馆的法拉利、玛莎拉蒂、保时捷、林肯、路虎等汽车也都赚足了观众的人气和眼球,而义乌市民也回馈给参展商一张非常漂亮的成绩单。

业精于专 专业源于专注

车展组委会相关负责人说:“我们一直以专业的办展模式,专注的服务打造义乌车展,做好工作中的每一个细节。从前期的宣传至展会,展后的实际操作工作等,力求提供最周全、最完善的服务。我们坚信,只有专业的汽车展会才能打造出专业的汽车展会,这是其他展会公司无法达到的优势。”

“同时,连续三届义乌车展的成功举办,也进一步证明了开发义乌市场的战略是正确的。义乌车展采用了全新的运作模式,充分地整合了浙江的市场份额,进一步激活、挖掘了义乌这一潜力无穷的市场。”车展组委会负责人表示明年将加大力度,把义乌车展办得更上一层楼。

黄燕文/文

63届全国汽配会成功举办



5月18-20日,国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)首次与中国汽车工业配件销售公司合作共同承办的第63届全国汽车配件交易会(全国汽配会),在哈尔滨国际会展中心成功举办。

本届参展商达1100家,标准展位超过1500个,100多名外商来展会洽谈采购。上汽集团、中国重汽、安庆帝格伯茨、石家庄金刚、上海马勒、山东滨州渤海活塞、天津曲轴等众多企业纷纷

以特装形式参展。

展会期间,第63届全国汽车配件交易会高峰论坛以及适时召开的全国商用车配件产销联合会成立大会都成为大会亮点。另外,组委会还组织了长期服务于汽配会的专家、学者,在本届汽配会上继续开展深受企业欢迎的免费咨询活动,帮助参展商解决经营工作中遇到的实际问题。

在此次展会上,组委会为了给参展的中国零部件企业拓展

俄罗斯市场提供机会,组织了来自俄联邦滨海边区等五个地区的俄罗斯汽车零部件生产企业和经销企业的参观、采购团,使国内企业有机会与俄罗斯同行进行面对面的交流。交易会期间,主办方还精心组织了“中俄汽车配件合作论坛”,深入探讨了中国汽车行业产业现状及发展、俄罗斯汽配行业产业环境及机遇,中国汽车产品进入俄罗斯海关方面的有关要求等问题。

韩晓虹/文

2008年中国工业产品(委内瑞拉)展览会即将开幕

6月25-28日,“2008年中国工业产品(委内瑞拉)展览会”

将在委内瑞拉首都加拉加斯国际展览中心举办。该展会由中国商务部外贸发展局、中国机械工业集团公司主办,中汽国际、中工国际工程股份有限公司协办;国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)承办,并得到了中国驻委内瑞拉大使馆及委内瑞拉相关协会等部门的大力支持和协助。

本届展会规模3000平方米,中国重汽集团、北汽福田、华晨金杯、陕西汽车集团、中汽国际、江淮集团、江苏苏美达、山东时风集团、福建闽东亚南、清华同方等来自中国十几个省市的80多家知名企业在展会期间参加了展览。展品涉及轻型、重型卡车,农用机械、电机设备、汽车及零部件、电子家电等。

截至发稿时,所有参展人员签证已全部办理完毕。参展展品已于2008年4月27日由上海港出发,6月5日按时到达委内瑞拉瓜拉拉港,并于6月16日清关完毕。

此外委内瑞拉外贸银行和委内瑞拉中国商会也积极参与

王海英/文